

## 教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；  
首次参加本堂聚会者请在来宾留名簿上留名。

1. 国语堂现场主日崇拜自下周改为早上9:15开始。如何参加详参内页。抵达后请全程佩戴口罩，遵守现场指示，全心敬拜。
  2. 主日崇拜于下周早上9:15进行YouTube在线直播。崇拜前10分钟先连结参与：在YouTube搜索“Winnipeg Chinese Alliance Church温城华人宣道会”订阅。安坐祷告，静候主声。
  3. 受洗班计划9月20日开始授课，有意愿受洗的弟兄姐妹请与魏牧师或叶庆堂弟兄联系报名。
  4. 牧师于每周二至周五午间12:00-1:00，开通Zoom在线，欢迎有意愿，有需要或有疑问的弟兄姐妹上线交流沟通。
  5. 粤语堂李立权传道与朱裕文牧师编着《古今敬拜纵横谈——旧约篇（上）》新书已发售，定价：35 CAD，教会内尚余少量存货（约十八本），如若订购，可电邮（office@wcac-wpg.org）或致电（204-772-0917）办公室。
  6. 若有意为教会资助的巴基斯坦难民家庭奉献，请在奉献封或电子转账时备注“Refugee Resettlement Fund”。捐赠实物（家具，衣物等），请联系教会办公室。
  7. 教会目前接受以下两种方式奉献：
    - 网上转账：转帐电邮wcacdonation@gmail.com, 所有保安问题答案请用"colony"。切记保存电邮以备审核及日后参考。
    - 支票奉献：信封封好并标注金额，于办公时间投入教会信箱。
- 任一方式均请清楚注明姓名，奉献类别及奉献封号码。
8. 国际关心中国慈善协会主办「走长城」筹款活动正在进行，活动善款将用作照顾被遗弃和残障的中国儿童。受疫情影响，不再统一举行长走活动，教会已注册团队筹款账号“WCAC”，呼吁一起关注和支持，将遗弃和疏忽照顾儿童的行为划上句号。网络筹款通道：[http://fnd.us/blhty9?ref=sh\\_d9Vr41](http://fnd.us/blhty9?ref=sh_d9Vr41)。现金捐助请至办公室提交。



上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	34	-	11	
国语	27	33	11	-
英语	21	-	-	
儿童	-	-		20

8月份奉献  
累积：\$39,098

主领牧师：魏德义  
义务牧师：李伯原  
行政助理：马悦

粤语传道：李立权  
义务传道：伍南生  
堂役：乔鲁

英语牧师：高主佑  
儿童传道：傅嘉雯



## 温城华人宣道会

### 国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4  
城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5  
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043  
Email: office@wcac-wpg.org  
Website: [www.wcac-wpg.org](http://www.wcac-wpg.org)



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，  
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

### 感恩：

1. 为三位受洗的弟兄姐妹的见证感恩。
2. 为八月份教会恢复实体敬拜感恩。
3. 为雷霆弟兄帮助更新教会网页（国语，英语，粤语，儿童）感恩。
4. 为瘟疫期间弟兄姐妹关心福音朋友感恩。

### 代祷：

1. 为弟兄姐妹积极参加实体敬拜和网上主日敬拜和主日学祷告。为九月主题“尊重神的主权”祷告。
2. 为各国政府敬畏神，行公义，好怜悯，存谦卑的心祷告。
3. 为九月十号晚上的国语同工会祷告——彼此为榜样，会友班，一对一的安排和实施，中秋节，迎新会，关怀福音朋友，年底前的大事，还有明年的初步设想等。
4. 为国语开设午餐时间牧者，同工，弟兄姐妹Zoom交流会祷告。为教会透过在线方式联络和关心弟兄姐妹和福音朋友祷告。
5. 为向身边的朋友传福音祷告。
6. 为弟兄姐妹忠心十一奉献祷告。
7. 为教会的福音合作伙伴，LCS，FRBC，Soul Sanctuary祷告。
8. 为逼迫基督徒的国家布基纳法索祷告。为中国归向独一真神祷告。

# 圣餐主日崇拜

2020年9月6日

上午九时 现场及网络直播

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐		赵启瑞
宣召	诗篇 52:1-2, 5, 8-9	朱小龙
赞美敬拜	日日夜夜; #441 洁净我	陈王丽娟
月诗	紧紧跟随	
启应文	使徒信经	
祈祷		
读经	列王记上3:1-15; 启示录8:1-13	秦庆媛
信息	神的主权---圣徒的祈祷, 神的审判	魏德义牧师
回应诗	#382 万世战争	
圣餐	哥林多前书 11:23-29	
奉献		陶亮/南芳/粘坤/李艳
每周金句	启示录8:4	
三一颂		
祝福		
欢迎及报告		
接待		曹波
音像		何璇/付荣

### 三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，  
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

### 9月13日主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	蔡姪妩	领诗	吕如茵
		音像	姜豆豆/杨惟乔	读经	高继军
主席	施军斌	问安	/	司事长	黄张素霞
		接待	闫迪	司事	黄炳泉/王伊凌

## 牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

### 无聊的时代，无聊的人生

传道书1:1-2 “在耶路撒冷作王，大卫的儿子，传道者的言语。传道者说，虚空的虚空，虚空的虚空。凡事都是虚空。”

这几节经文告诉我们，人类的一切努力都是虚空empty，或者翻译成虚荣vanity。过去是这样，现在也是这样。当今的时代，常常听到人说无聊，没意思。在家里，孩子会抱怨，没事干，随口就说没意思，就是无聊。学生也是，天天呆在家里，无所事事，玩玩游戏，心中感慨说，学习真是无聊。在职场，天天重复一样的工作，没有任何新意，感到无聊。我们活在一个时刻期待着刺激或者娱乐的时代，电影，电视，音乐，体育，旅游，各种服务业，都是要刺激人的各种欲望，结果呢，反而让人更无奈，更无聊，越来越多的人，自己寻找网上的游戏，色情的刺激，甚至吸毒以寻找虚幻的开心点。电影，体育，游戏，毒品，已经成为人们摆脱无聊的主要手段，却又制造更大更深的无聊。一个现象，越来越多的男男女女，对于感情，他们的潜台词，也是娱乐，兴奋劲一过，就感到无聊起来，带来男女交往的不忠和各种淫乱。当今人的生活，就在这种无聊和刺激，上上下下，起起伏伏。

我查了一下圣经，想看看圣经是怎么解释“bored无聊”，“tedious烦死了”这些词。我非常惊讶的发现，圣经竟然没有这个词！也就是说，无聊是一个现代社会的问题；传统的社会这不是一个主要问题。为什么呢？传统的社会，人们单纯，或者简单，日出而作，日落而息，普通百姓，没有时间无聊。他们也没有那么大的胃口，没有这么多的欲望。现在的人就不同了，吃遍了全世界，走遍了全世界，玩遍了全世界，追求一时的兴奋，但是结果呢？还是无聊，没意思。失去了满足，失去了感恩，失去了生活的乐趣。无聊是一个时代的大问题。那么怎么用圣经的教导来分析这样一个时时，处处感到无聊，感到没意思的现代人生呢？

传道书1:8-9 “万事令人厌烦（wearisome，或作万物满有困乏）人不能说尽。眼看，看不饱，耳听，听不足。已有的事，后必再有。已行的事，后必再行。日光之下并无新事。”

这里的困乏wearisome，有点接近无聊boredom。我想，当今社会凡事感到无聊的最根本的问题，是人的罪性的大滑坡，没有了道德底线，人们什么都尝试，追求罪中一时的乐趣，越来越深地陷入罪中，所以，越来越无聊。弟兄姐妹，你感到无聊吗？你怎么对付它？主耶稣这样告诉祂的教会，“我来了，是要叫羊（或作人）得生命，并且得的更丰盛。”愿主带领我们，越来越靠近祂，每天活得充实有意义，荣耀神，以神为乐。

# SERMON OUTLINES

神的主权——圣徒的祈祷，神的审判

启示录8:1-13

一. 主的主权

1. 主亲自定夺

2. 主的使者执行

3. 主的教会祈祷

二. 主的审判

1. 地上的审判

2. 海上的审判

3. 天上的审判

三. 主的警告

1. 教会进入新时代

2. 教会要宣告神的话

3. 教会要预备自己

## 參加現場敬拜五部曲

- 1 參加敬拜前，請完成《症狀自查表》。  
如有任何症狀，敬請務必待在家中參加在線敬拜。
- 2 在每週出席前預先網上登記報名。  
<https://reopen.church/r/ybfOPXPj>
- 3 進入教會前佩戴口罩。
- 4 抵達時，量度體溫，消毒雙手。
- 5 保持社交距離。入席後安靜默禱，預備敬拜。

若屬於公共衛生局定義的高風險人士，  
包括年齡60歲【含】以上，免疫系統較弱，患有慢性疾病，  
建議繼續留在家裡參加網上敬拜。

## 敬請配合...

遵循指示或標誌、現場說明等

使用奉獻箱投遞或在線轉賬方式奉獻

請自行準備水杯、筆、聖經等個人需用物品

### 敬拜時間

國語堂：上午9:00

英語堂：上午9:30

粵語堂：上午11:30

Made with PosterMyWall.com



SCAN ME